

平成 25 年 3 月 29 日付け佐賀県公報号外第 6 号中訂正

佐賀県介護保険法施行条例施行規則（佐賀県規則第 27 号）中

ページ	行	誤	正
1	19～20	、介護予防特定施設入居者生活介護及び	及び
3	（改正前の欄） 13～16	、介護予防特定施設入居者生活介護及び	及び